

### 区公安分局举办宣传活动

# 切实提升反恐防恐能力



近日,为深入推进全区反恐防恐工作,切实提升反恐防恐能力水平,积极营造全民反恐社会氛围,按照市公安局总体部署,区公安分局组织开展了反恐宣传活动。活动在鲁谷万达广场

设立了主会场,在八宝山、八角、新古城、苹果园、老山等地设立了分会场,同步开展宣传。

在主会场,宣传活动吸引了大量过往群众,醒目的液晶显示屏滚动播放着反恐宣传动

漫片和反恐公益宣传片。分局专门设置了发放席,向市民群众发放反恐防恐宣传品,包括反恐防恐宣传手提袋、《群众举报涉恐涉暴线索奖励办法》以及公安部编制的《公民防范恐怖袭击手册》等宣传品。同时,现场还设置了宣传区,安排专人对群众的提问进行现场解答,消防支队和特警大队的民警还现场讲解演示了火灾自救以及防砍杀等自我防范技巧。部分群众亲身体验了反恐处突的警用装备,积极与民警开展互动。

在各个分会场,属地派出所主动邀请了街道负责人出席宣传活动,在做好宣传品的发放工作的同时,重点围绕反恐常识、群众举报涉恐涉暴线索奖励办法进行解答和宣传。

民警提醒市民:日常生活

中,在公共场所如果发现了可疑爆炸物,首先不要触动,要及时报警,同时按照现场指挥员的要求,有序撤离,不要互相拥挤,以免发生踩踏事故;目击的群众,应尽量识记发现可疑物的时间、大小、位置、外观,有无人动过等情况,如有可能,可用手中的照相机进行照相或录像,为警方提供有价值的线索。如果在公共场所发生了爆炸,要迅速就近隐蔽或者卧倒,就近寻找简易遮挡物挡住身体重要部位器官;寻找、观察安全出口;服从工作人员和专门人员的指挥,迅速有序撤离现场;如有可能,注意观察现场可疑人、可疑物,协助警方调查。

师彦哲



### 岗前培训坚持“四个注重” 促进新人快速成长

今年,区法院创新培训机制,稳步推进新录用人员岗前培训工作。总结起来,就是在整个培训过程中坚持“四个注重”。

一是注重周密计划部署,确保培训工作的稳步实施。区法院制定了《石景山法院2014年新录用大学毕业生岗前培训与实践工作计划》等细则,保证培训工作有章可循。

二是注重业务能力培养,确保培训内容的学以致用。邀请优秀法官、书记员、管理人员举行讲座,以增强学员对法院工作的深入了解、对工作内容的全面掌握,为今后的司法工作夯实基础。

三是注重过程严格管理,确保培训计划的有效实施。严把“考勤审批关”,严把“文字撰写作业关”,严格检查书写质量,提高调查研究的能力和写作能力。

四是注重培训成果转化,确保理论与实践有机结合。在理论培训结束后,区法院及时组织学员旁听优秀法官庭审,使学员能直观感受典型案件的审理过程。统一安排学员分期分批到立案庭、诉服办、信访办进行技能实习,为尽快实现角色转变奠定坚实基础。 牛远东



### 座谈纳良言 交流促提升

为进一步巩固党的群众路线教育实践活动成果,贯彻落实区委关于统战工作的精神,听取各民主党派对今年统战工作的意见建议,近日,区委统战部组织召开与各民主党派主委座谈会。区委常委、统战部长种磊出席会议。

会上,种磊强调:当前统战工作已经进入历史上有过的特殊时期,从十八大以来习近平总书记关于统一战线的重要论述,到今年中共中央三号文件的下发,还有即将召开的全国统战工作会议,都充分预示着统一战线良好发展机遇已经来临。结合统一战线的新形势,种磊谈了三点认识:一是要充分理解协商民主的实质。协商民主的实质就是区别于西方三权分立的政治体制,适应我国国情和社会主义的治国理政之道。三号文件将政党协商放在第一部分,体现了党中央的高度重视,因此各民主党派要抓住机遇,提升协商能力,同心推进区域各项工作的开展。二是要充分认识统战工作的重

点。统战部是党外人士之家,而统战工作的重点就是人。这个家怎么构建,其核心问题就是尊重人、了解人、帮助人。这就需要了解党外人士的需求,帮助党外人士解决实际困难。区委统战部要一如既往地做好沟通协调工作,帮助支持民主党派各项工作的开展。三是要把握协商民主这一主题。协商民主是今年全区工作的大事,目前我区协商民主的具体实施意见正在紧锣密鼓地制定,每一个协商渠道都将建立有针对性的参照流程和手册,届时政党协商将更加科学、规范、高效,这也需要各民主党派加强核心团队建设,推动协商能力提升。

会议传达了牛青山调研统战工作时的讲话精神,就2015年我区统战工作要点进行了解读,并征集了各民主党派对统战工作的意见建议。各位主委认为,牛青山的讲话精神完全符合新时期统一战线工作面临的新形势,体现出区委对统战工作的高度重视,这既是统一

战线的良好发展机遇,同时也对党派工作更高层次的开展提出了新的挑战。谈到今年统战工作要点时,各位主委指出,要点全面客观地反映了统一战线各项工作的目标任务,党派工作部分紧扣中央、市、区中心工作和重点任务,为各民主党派工作的开展提供了有效指导,在接下来的工作中,将深入学习贯彻区委精神,充分利用好统一战线当前良好的发展机遇,变压力为动力,不断加强自身建设,着力提升协商能力。

会上,各民主党派主委结合实际,从支持民主党派加强协商能力建设、为党外干部培养锻炼提供舞台、增进各党派间的联谊交流、加强对党政干部统战意识的普及、进一步为党派开展工作提供便利等方面,对统战工作更好开展提出了意见建议。 秦岭整理



### 区检察院构建多元化监督格局

## 认真做好民事诉讼监督工作

近日,区人大常委会常务副主任石玉贵等领导到区检察院,就近三年民事检察工作进行专项调研。区检察院检察长王春风等领导参加调研。

今年5月,区人大常委会将听取我区检察院民事诉讼监督工作专项报告。区检察院从如何快速将监督职能转变到同级监督上来,综合运用各种监督手段构建多元化监督格局,创新和完善工作机制以及着力加强民事检察监督能力建设等方面,全面介绍了民事检察监督工作的开展情况,分析了区检察院民事检察工作面临的问题和困难,并提出进一步完善民事检察工作的思路和设想。区人大常委会各位委员在对三年来的案件数量、监督方式、监督效果及职能宣传等方面进行详细了解的基础上,对继续扩大民事检察监督规模、有效运用多种监督手段、不断提升民行队伍能力和增强宣传力度等方面提出意见和建议。

石玉贵对区检察院全面推进民事检察工作取得的良好效果予以充分肯定,认为区检察院在新修

改的《民事诉讼法》实施以来,对法律赋予的新职能认识到位,工作方向上有新规划,在职能转变上有新方法。调研中,石玉贵还提出两点希望:一是现阶段我区处于经济快速发展和矛盾凸显多发期,区检察院应充分发挥同级诉讼监督工作职能,做到敢于监督、善于监督,让老百姓在每个案件中都能感受到公平正义;二是在现有法律规定尚不完善的情况下,要积极探索工作方法,承担起更大的责任,努力开创民事检察工作的新局面。

最后,王春风对区人大常委会给予区检察院民事检察工作的支持表示感谢,民事检察监督工作面临着巨大的机遇与挑战,区检察院应该勇于担当,积极探索,不断拓宽案件渠道、努力提高监督质量,要不断加强工作机制建设和队伍建设,结合我区经济社会发展特点,努力创新,开展具有我区特点的民事检察工作,为我区战略发展提供坚强的司法保障。 王亚辉



爱玛裕家居购物广场 AMAYU HOME SHOPPING CENTER

活动时间: 2015.05.01-03 活动详情见店内公告

# 五一装修大惠战

International Worker's Day

加关注 集百赞 一元秒杀战

咨询热线: 88785688 88785578



爱玛裕微信公众号: amy20100928

加关注爱玛裕官方微信公众账号并对官方微信号所发送的促销信息进行转发并且集齐100个赞的消费者在活动当天持手机到店即可参加一元秒杀战活动。



秒杀商品以实物为准,图片仅供参考。